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KE®AANAIO 4-AXKHXEIX

Aoxkroeig

1.

Na xpnowornoinfei 0 oplopodg g TapaAymyou yia va Bpebouv ot mapdy®yol TV 1o
KAT® OUVAPTHOEDV

0) f2) = ——~

(iv) f(z) = cosz

(ii) f(z) =va+1
(v) f(z) = tanz

(i) f(a) = o'/?
(vi) f(z) = secx

. Na BpeBouv o1 Tij1ég ToV otaPepdv a kat b av 1) epantopévn g KApmuAng y = ax?-+bx

oto onpeio (1,5) éxel xAion ion pe A = 8.

. Na oxebiaotouv o1 ypap1keg apactdoelg TV ITAPAYOY®V TV CUVAPTI|CEDV TRV 0TIV
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4. Ailvovtal ol oUVAPTLOELG:
File) = 0, < =2 o) = x4+ 2, < —2
Y70 Ve +2, —2<z<0 R 242—-Vr+2, —2<z<0
Na e€etaotei av o1 ouvaptioeg f1, fa, f1+ f2 elvat mapaywyioyueg oto onpueio x = —2.
5. (@Avy = Si’;w va deiybei oy’ + %y’ +y=0.

(B) Av 22 + y? = 2y va derxBei out (1 — y)3y" =
(y) Av y = v/sec 2z va deixBel out " — 3y° +y = 0.
(6) Av y = /522 + 3 va dexBei ot yy” + (') = 5.
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6.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Av 1) ouvdptnon f(x) elval mapayeyiown, va urnoloyiotet 1o 6p1o

Lo @+ 3R — [f@+ )
h—0 h

. Alvetal n ouvapon

xzfl, <1
f(a:):{ k(x—1), z>1

Na BpeBouv o1 tipég tou k yia T omoieg i f elvat (a) ouvexrg xat (B) napayeyiowpn.

. Na de1x0etl 611 n mapdywyog piag dptiag ouvaptnong ivat mepittr] Kat aviiotpodpa.

. H ouvapmon f(z) eivar napayeyiomn oto diaotua [0,2]. Emutdéov woxuet f(1) = 3

kat | f'(z)] <2, Va € (0,2). Na arodexfei ou 1 < f(z) <5, Vx € (0,2).

"Eote 61 ot ouvaptiioeig f(z) xat g(x) stvar mapayeyioeg oto [0,1] kat Sev pundevi-
Zovtat oto (0,1). Eruréov woxvet f(0) = g(1) = 0. Na deiybei ou ) e§iowon

@), o

f(@)  glx)

€xel Touddyioto pa pida oto (0,1).

Av 1 ouvapnon f(x) eival mapayeyion kat ikavornotei tig cuvbrkeg

L f(z+y) = f(z)f(y)
2. f(z) =14 zg(x), orou il_}rr})g(x) =1

Vi, y € R, va anodeikdet ou f'(x) = f(z).

'Eote 1] KAUIUAD 1) oroia rmeptypddetat napapetplkd, ¢ = 2t3 — 15t2 + 24t + 7, y =
t2 +t + 1. Na BpeBolv ot Tipég TG TAPAPETPOU ¢ Yia TG Oroieg 1) KapruAn éxet (a)
optgovtia kat (B) KatakOPUPT EPATTTONEVT).

Na 8etx0ei 0Tt 1) KQUIUAN Pe Tapapetpikeg e€lonoeig & = t2—3t+5, y = t3+t2—10t+9
TépveL Tov eauto g oto onpeio (3, 1). Le autd to onueio va Bpebouv o1 eflomoelg tov
EPATIIOPEVRV TNG KAPITUANG.

sin—

Avy = \/T% va SekBel ot

d? d
(1—x2)d—;;—3x£—y=0.

Na Bpebouv o1 Tapdy®yot TV Mo KAT® CUVAPTIOEDV.

0 ) =t (12) ) flo) = tan (o)

1+

(ili) f(z) =sin™! (z°Inx) (iv) f(z) =

Na Bpebouv o1 apdy®yot ToV Mo KAT® OUVAPTHOEDV.

() f(z) =22*V2 -z (i) f(z) = \/1+

Inx

— 4
(i) f) = (243" -5 @) S0 = (357 )
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. Xpnowonowwviag Tov Kavova aiuoidag va Ppeboluv o1 mapdymyol 1oV Mo KAT® ou-
VapTHOoEQV.

_Vi-l
CVr+1

(i) f(z) (it) f(z) = (2* + 22)" + 4

Na Bpebei n n-0t) TAPAYDYOG TGV IO KAT® OUVAPTHOE@V.
() f@)=— ) f) = 5
i) f(z) = — ii) f(zx) =
2 3r+2
Na Bpebei n mapdywyog tng aviiotpopng ouvdaptnong IOV o KAT® GUVAPTCERDV.
. .. 2 20 — 1
0 /@) =Ve=5 @@ =a+2 (i) f@)= T

Aivoviat o1 o kate egioooeig. Na Bpebel ) Seutepn napdaywyog, .
xt+azy+y=2 (ii) 2® —3zy + > =1

Na 8e1xBet 611 01 eartopeves Tov KAPmuAGy 5y — 2z + 32 — 22y = 0 xat 2y + Sz +

zt — 23y = 0 o apxy v afévaev Epvoviat Kabsta.

Na 8etx0ei ot ) EAAeryn 422 +9y? = 45 ka1 vniepBodn 2 —4y? = 5 eivat opBoydvieg.

Na 8e1xBet 61t o1 earttopeves 1V Kapmudov y = In(x — 2) kat y = 22 — 4z + 3 oto0
onpeio Toprig (3,0) oxnuatidouv yeovia ion pe tan~! %

Na Bpebei n mipotn kat n Sevteprn nAPAy®OYO§ TOV IO KAT® CUVAPTIOE®V Ol OIIOiEG
opidovtal mapapeTIpiKa.

(i) z = 2sint, y = cos2t (ii) z = cos® 6, y = sin® @

Na Bpebei 1 e§iowon tng eparttopévng Kat g KABENG 1oV Mo KAT® KAPTUAGV OTO
onpeio ou Givetat.

(i) z=3e", y=5e"" t=0 (ii) z = acos*, y = asin? 4, H:%

Av f'(z) = sin(2?) xary = f (2;_:11), va Bpebei n mapdywyog g—‘;’.



